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Degré de difficulté : Débutants

Découvrez cet art fantastique qu’est le tressage du rotin. Pour cette technique, seuls des matériaux naturels sont
travaillés.

C'est aussi simple :
Pour la corbeille à pain, coupez tout d’abord de 33
morceaux de 25 cm de rotin de 3 mm de diamètre ;
veillez ce faisant à tailler les extrémités des brins en
long sifflet. Ces brins de rotin serviront par la suite de
montants à l’ouvrage. Assouplissez ces montants en les
immergeant environ 5 minutes dans l’eau tiède. Fichez
ensuite un montant de rotin dans chacune des
perforations du fond pour ouvrage. Enfoncez-les tous de
la même manière afin qu’ils dépassent du fond pour
ouvrage en rotin d’env. 5 cm.

Travaillez le pied de l’ouvrage en tressant ces petites
extrémités de montants de gauche à droite : courbez
chaque extrémité de montant et placez-la devant la
prochaine et derrière celle d’après. Poursuivez jusqu’à

.



ce que toutes les extrémités des montants soient
bloquées.

Retournez le fond d’ouvrage pour rotin et déposez-le face à vous, sur votre plan de travail. À présent, vous avez
besoin de rotin de 1,5 mm de diamètre. Les brins que vous allez utiliser ici peuvent tout à fait être de longueurs
différentes. Ce n’est absolument pas gênant car les brins « finissant » et « commençant » se trouvent toujours à
l’arrière des montants et ne sont pour ainsi dire pas visibles.

Plongez plusieurs brins de rotin de Ø 1,5 mm dans de l’eau tiède, attendez environ 5 minutes, sortez-les de l’eau et
travaillez-les. Pour ce faire, placez l’extrémité d’un premier brin derrière un montant puis faites passer la longueur
restante devant le prochain montant puis derrière celui d’après et devant celui qui suit et ainsi de suite ; vous
effectuez alors un tissage ordinaire à brin simple, selon la cadence « devant un, derrière un ».

Poursuivez ainsi jusqu’à arriver à une hauteur d’env. 2 cm. Enfilez une perle en bois sur chaque montant puis
recommencez le tressage juste au-dessus. Ici aussi, veillez à ce que l’extrémité du brin se trouve bien à l’arrière
d’un montant. Poursuivez jusqu’à que cette seconde partie de l’ouvrage mesure également 2 cm de haut.

Pour terminer l’ouvrage, il est nécessaire d’immerger à nouveau les montants dans l’eau tiède pour qu’ils
redeviennent bien souples et puissent être tressés les uns avec les autres sans casser. Tout comme pour le pied de
la corbeille, il suffit de faire passer l’extrémité d’un montant devant le prochain et derrière celui d’après.

Laissez bien sécher la corbeille puis coupez les longueurs de rotin excédentaires à l’aide d’une paire de ciseaux ou
d’une pince coupante.

Le gobelet à couverts se réalise de la même façon que la corbeille à pain. Cependant, vous n’aurez besoin que de
17 montants d’env. 30 cm de long et ne devrez intégrer les perles en bois à l’ouvrage qu’après avoir atteint les 10
cm du haut puis poursuivez le tressage sur 2 cm avant de clôturer par une bordure simple « derrière un, devant un
».



Protégez votre ouvrage !
Appliquez au pinceau du vernis pour rotin sur l’intégralité des brins de rotin de votre corbeille à pain et de votre
gobelet à couverts et laissez bien sécher. Celui-ci est en effet idéal pour protéger ce fabuleux matériau naturel de
la poussière, de l’humidité, du jaunissement et du pourrissement tout en lui donnant un bel aspect brillant. Sa
composition élastique est qui plus est de qualité alimentaire de sorte que ces ouvrages en rotin puissent sans
aucun problème entrer en contact avec des aliments et/ou des couverts.

Must Have



Set débutants VBS « Rotin »

27,99 €

Détails de l'article

Quantité
: 1 Ajouter

au panier

Nouvelles instructions
Chaque semaine directement dans ta boîte aux lettres
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